

## POLITIKA KVALITETE I ZAŠTITE OKOLIŠA

Izgradnja sustava kvalitete i zaštite okoliša u naftnoj i petrokemijskoj industriji je složen i trajan proces a rezultati ovise o angažiranju svih radnika. Našim zajedništvom i timskim radom uspjet ćemo kod svakog kupca naših usluga. To bi bila osnova za uspjeh kod kupaca i na tržištu od kojeg ćemo moći poslovati te biti i osobno zadovoljni.

Danas se susrećemo sa novim tehničkim i tehnološkim zahtjevima u održavanju, izradi i montaži čeličnih konstrukcija. Uvijek smo slušali zahtjeve tržišta i stalne i povremene kupce kako bi zadovoljili sva njihova očekivanja.

Poslovnim planovima stvaramo uvjete za realizaciju svih naših potencijala u kvaliteti i zaštiti okoliša kroz upravljanje okolišnim aspektima kod aktivnosti u izradi čeličnih konstrukcija i strojnem održavanju u naftnoj i petrokemijskoj industriji. Stalnim poboljšanjima u opremi, tehnologiji i znanjima spremni smo na sve veće izazove tržišta u konkurentnosti i kvaliteti svojih proizvoda i usluga.

Naša najveća vrijednost je oduvijek bila u znanjima strojarskih zanimanja, a budućnost naše tvrtke ovisi o znanjima koja se traže i u održavanju postrojenja u naftnoj i kemijskoj industriji uz zadovoljenje svih zakonskih i ostalih zahtjeva zainteresiranih strana u zaštiti okoliša.

Najveća promocija kvalitete CJEVOMONT-a je zadovoljan kupac kojem su ispunjena njegova očekivanja nakon puštanja postrojenja u rad kao i dokazano smanjenje utjecaja na okoliš od okolišnih aspekata kod naših uslužnih aktivnosti održavanja i montaže.

Stoga su naši strateški ciljevi kvalitete:

- 1. BITI POUZDAN PARTNER ZA UGOVORENE RADOVE KOJE NUDIMO NA TRŽIŠTU**
- 2. RAZVIJATI DUGOROČNE I STABILNE ODNOSE PARTNERSTVOM PREMA KUPCIMA, DOBAVLJAČIMA, OSTALIM POSLOVNIM PARTNERIMA I ZAINTERESIRANIM STRANAMA**
- 3. RAZVIJATI STRUKE (ZNANJA) I DJELATNOSTI KOJE ĆE NAM OSIGURATI RAVNOPRAVNU POZICIJU NA TRŽIŠTU I UGLED U PRIMJENI SVIH DOSTUPNIH TEHNOLOGIJA U ZAŠTITI OKOLIŠA**

Politika kvalitete i zaštite okoliša bit će redovito preispitivana kako bi što bolje odgovarala uvjetima i potrebama tvrtke.

**Kutina, 05.01.2024.**

Direktor



Sanela Vasiljević

